1. domácí  „test” z Matematické analýzy I .
 Jméno a příjmení :
           1.   Vypočítejte limitu   ( 
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            2.   Vypočítejte limitu   ( 
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                  Spočítejte limitu rekurentně zadané posloupnosti  
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            3.   Vyšetřete konvergenci  řady
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            4.  V závislosti na parametru  
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  vyšetřete, zda konverguje absolutně, 

         resp. konverguje neabsolutně, resp. diverguje řada                                                           (4 body)
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          5.   Nechť   je   
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 . Co můžete říci o limitě  posloupnosti   
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        Příslušná tvrzení dokažte.

              nebo 
          Napište definici  nevlastní limity posloupnosti  ( 
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  . Co můžete říci  o limitě   
[image: image18.wmf]a

n

n

lim

¥

®

 ?  Odůvodněte.
                                                                                                                                                                (4 body)

_1258034659.unknown

_1289571094.unknown

_1448453239.unknown

_1448454578.unknown

_1605615206.unknown

_1448453240.unknown

_1289571194.unknown

_1289571288.unknown

_1289716659.unknown

_1289571147.unknown

_1258035016.unknown

_1289570955.unknown

_1258034837.unknown

_1258032805.unknown

_1258034540.unknown

_1258031538.unknown

_1231328900.unknown

